



**Balatonkenese Város
Polgármestere**

8174 Balatonkenese, Béri B. Á. tér 1.
Postacím: 8174 Balatonkenese, Pf. 1.
Telefon: (+36-88) 481 087
Telefax: (+36-88) 481 741
Honlap: www.balatonkenese.hu
E-mail: hivatal@balatonkenese.hu

Előterjesztés

**Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2017. március 9. napján tartandó rendkívüli testületi ülésére**

Tárgy: A Bakony és Balaton Keleti Kapuja Egyesület támogatási kérelme

Előterjesztő: Tömör István polgármester

Törvényességi szempontból megvizsgálta: Jurics Tamás jegyző

Előkészítette: Ignác Melinda

Melléklet: Kérelem és Támogatási szerződés-tervezet

Tisztelt Képviselő-testület!

Bakony és Balaton Keleti Kapuja Egyesület levélben fordult Balatonkenese Képviselő-testületéhez, melyben vissza nem térítendő működési támogatást kér a LEADER Helyi Akciócsoport számára.

Egyesületük munkáját jelenleg is hitel igénybevételével, valamint vállalkozó taguk saját vagyonelemének biztosítékával finanszírozzák. Ezek költségei magasak, éves szinten több, mint egymillió Ft, ami tovább csökkenti a felhasználható forráskeretet.

A finanszírozás gördülékennyé tétele érdekében kidolgoztak egy támogatási konstrukciót, mellyel egyrészt az átmeneti, finanszírozás nélküli időszakban egyesületük működése biztosított, másrészt további, megduplázott fejlesztési forrás érkezik az önkormányzatok projektjeire.

Jelenleg a települések éves szinten 90Ft/fő tagdíjat fizetnek a programozási időszak alatt, és ennek az éves összegnek a kilencszeresét pályázhatják meg.


Ezek alapján Balatonkenese a befizetett tagdíj (234.540,- Ft) után 2.110.860,- Ft fejlesztési forrásra jogosult.

2017-ben és 2018-ban 1.060.000,- Ft további működési támogatás megítélését kérik az önkormányzatoktól, ami alapján újabb 2.285.742,- Ft támogatási összeget vehetünk igénybe, így összesen 4.396.000,- Ft a Balatonkenese számára megpályázható forrás.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a kérelem megtárgyalására és az azzal kapcsolatos döntés meghozatalára.

Balatonkenese, 2017. február 27.



Tisztelettel:

Jurics Tamás
jegyző


Tömör István
polgármester



Határozat-tervezet:

Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének
...../2017. (III.09.) határozata

A Bakony és Balaton Keleti Kapuja Egyesület támogatási kérelme

Balatonkenese Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Bakony és Balaton Keleti Kapuja Egyesület kérelmét és a következő döntést hozza:

1. Balatonkenese Város Önkormányzata 2017. évben 1.060.000,- Ft vissza nem térítendő működési támogatást nyújt a Bakony és Balaton Keleti Kapuja Közhasznú Egyesület LEADER Helyi Akciócsoport (HACS) címbirtokos szervezet részére, a 2017. évi költségvetéséből.
2. Balatonkenese Város Önkormányzata kifejezi szándékát, hogy részt vesz a HACS által elkészített Helyi Fejlesztési Stratégia Helyi közösségépítő és együttműködési programok támogatása című intézkedésben 4.396.000,- Ft keretösszeg erejéig, a forrás lekötésére projektet tervez.
3. A mellékletként csatolt támogatási szerződést jóváhagyja.
4. A határozatot 2017. március 10-ig eljuttatja a Bakony és Balaton KKKE székhelyére.
5. Felkéri Tömör István polgármestert, hogy a szükséges lépéseket tegye meg, a döntésről az érintetteket értesítse, vagy a megbízási szerződést kösse meg és írja alá.

Felelős: Tömör István polgármester

Határidő: 2017. március 30.

Címzettek

**Bakony és Balaton KKKE önkormányzati szféra vezetői
Települések Képviselő testületei**

Tárgy: támogatási konstrukció felajánlása a LEADER program gördülékeny indítása érdekében

Tisztelt Polgármester Asszony!

Tisztelt Polgármester Úr!

Tisztelt Képviselő Testületi Tagok!

Velünk együtt bizonyára Önök is várják a 2014-2020-as programozási időszakra tervezett fejlesztési források megnyitását, a beruházások, programok finanszírozásának megkezdését.

A Vidékfejlesztési program keretében tervezett LEADER program jelenleg még mindig a központi tervezésre, iránymutatásra várunk, de ez idáig csak a programcsomag kb. 18 %-os csökkentéséről kaptunk hírt.

Ez egyesületünket is 72 millió Ft elvonásával érinti.

Ennek ellenére mi úgy gondoljuk, hogy a stratégiában kijelölt célok elérése megvalósítható, amennyiben racionális áttervezéssel és még szorosabb együttműködéssel hajtsuk végre a tervezett intézkedéseket.

Helyi szinten – nem csak a mi térségünkben, hanem országosan – a legjelentősebb probléma a finanszírozási rendszer módosítása, ami azt jelenti, hogy kizárólag a nyertes és elszámolt – ügyfél részére kifizetett - támogatási összeg arányában hívható le a működési költség. Az Európai Unió álláspontja, hogy az Akciócsoportok felelőssége és feladata ennek a helyzetnek a kezelése, annak érdekében, hogy a térségbe ezek a kisléptékű fejlesztési források megjelenhessenek.

Egyesületünk munkáját jelenleg is hitel igénybevételével, valamint Varga Mihály litéri egyéni vállalkozó tagunk saját vagyonelemének biztosítékával finanszírozzuk.

Ezek költségei azonban nagyon magasak, éves szinten több, mint egymillió Ft, ami tovább csökkenti a felhasználható forráskeretet.

A finanszírozás gördülékennyé tétele érdekében kidolgoztunk egy támogatási konstrukciót, mellyel egyrészt az átmeneti, finanszírozás nélküli időszakban egyesületünk működése biztosított, másrészt további, megduplázott, célzott fejlesztési forrás érkezik az önkormányzat projektjeire.

Ezt az alábbiakban mutatjuk be:

Jelenleg a települések éves szinten 90Ft/fő tagdíjat fizetnek a programozási időszak alatt, és ennek az éves összegnek a kilencszeresét célzott támogatásként pályázhatják meg az Egyesület Helyi Fejlesztési Stratégiájában megfogalmazott 3.A intézkedés keretében.

„B” táblázat

A HFS módosítása 2017. márciusában azon települések tekintetében történhet meg, amelyek a támogatásról szóló határozatot meghozzák és 2017. március 10-ig egyesületünk számára azt eljuttatják.

I	II	III	IV	V	VI	VII
lakosság- szám	Tagdíjfizetés alapján igénybe vehető támogatási összeg	Támogatás összege 2017- ben	Támogatás után járó fix pályázható összeg	Támogatás esetén általános kiegészítő lakosságarányosan	Támogatás esetén pályázható összeg	pályázható összesen
2606	2 110 860	1 060 000	2 120 000	165 742	2 285 742	4 396 000

Fentiek alapján tehát a 1.060.000 Ft támogatás alapján 2.285.742 támogatási összeget vehetnek igénybe, ami a tagdíjfizetés alapján kikalkulált támogatási összeggel együtt 4 396 000 Ft kerekített összeg.

Tisztelt Képviselő Testület!

Reméljük, ha a felajánlott konstrukció keretében településükre célzottan érkező támogatás segíti a közösségi programok, helyszínek színvonalának javítását.

Kérjük, hogy amennyiben élni szeretnének ezzel a célzott támogatási lehetőséggel, melyet a támogatást megítélő települések tekintetében Helyi Fejlesztési Stratégiánkba átvezetünk, a támogatási összeget tervezzék be 2017. évi költségvetésükbe és az erről szóló testületi határozatot küldjék meg számunkra.

Testületi határozat javasolt szövege:

„..... település Képviselő testülete úgy dönt, hogy

1. 2017. évben (táblázat III. oszlopában megjelölt összeg) vissza nem térítendő működési támogatást nyújt a Bakony és Balaton Keleti Kapuja Közhasznú Egyesület LEADER Helyi Akciócsoport (HACS) címbirtokos szervezet részére.
2. Kifejezi szándékát, hogy részt vesz a HACS által elkészített Helyi Fejlesztési Stratégia Helyi közösségépítő és együttműködési programok támogatása című intézkedésre (a táblázat pirossal kiemelt VII. oszlopában jelölt összeg) keretösszeg erejéig, a forrás lekötésére projektet tervez.
3. A mellékletként csatolt támogatási szerződést jóváhagyja.
4. A határozatot 2017. március 10-ig eljuttatja a Bakony és Balaton KKKE székhelyére.

Felelős: Határidő:”

Együttműködésüket köszönjük, munkájukhoz, és fejlesztéseikhez sok siker kívánunk!

Üdvözlettel:

Pergő Margit
elnök
Berhida Város polgármestere

6. A Vidékfejlesztési Programban (VP) rögzített elszámolási mód alapján a HACS csak utófinanszírozással 2017. december 31-től juthat, a kifizetett fejlesztési források arányában működési forrásaihoz, előleg felvételére biztosíték hiányában nincs lehetősége.
7. Támogató, mint a HACS tagja, felelősséget vállalva a működőképesség és hatékony pénzügyi finanszírozás megvalósításáért vissza nem térítendő támogatást nyújt Támogatott részére az alábbiak szerint:

II. A TÁMOGATÁS ÖSSZEGE ÉS TÁRGYA

1. Önkormányzata a 2017. évi költségvetésről szóló .../2017. (...) önkormányzati rendelet alapján Ft , azaz ... forint vissza nem térítendő támogatást biztosít mely támogatás az alábbiak szerint használható fel:
 - a) 2017-2019 években az elnyert működési támogatási források lehívásáig a költségek finanszírozásának megelőlegezésére, az el nem számolható pénzügyi kiadások finanszírozására.
 - b) HFS újratervezése, közszéfera számára 127.455.675 Ft keretösszegben közösség és vidékfejlesztési intézkedés tervezése, melynek keretében (település megnevezése) Ft keretösszegben válik jogosulttá projektötlet, és azon alapuló pályázat benyújtására.
 - c) 2019. május 31-ig az EMVA működési forrás lehívásának ütemében szakmai programot, rendezvényt valósít meg Támogató illetékességi területén.
2. A támogatást Támogató az alábbi ütemezés szerint biztosítja Támogatott részére:
2017. március 31-ig Ft
... bővíthető még max. 2 ütem 2018. június 30-ig
3. A támogatás időtartama: 2017. március 31-től 2020 december 31-ig terjed.
4. Szerződő Felek rögzítik, hogy a II.1. pont szerinti támogatás folyósítását követően Támogatottat beszámolási kötelezettség terheli az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 53. §-a és 53/A. §-a alapján az alábbiak szerint:

53. § A kedvezményezett beszámolási kötelezettség terheli a költségvetési támogatás rendeltetésszerű felhasználásáról. Ha a kedvezményezett a beszámolási kötelezettségének határidőben nem vagy nem megfelelő módon tesz eleget, e kötelezettségének teljesítéséig a költségvetési támogatás folyósítása felfüggesztésre kerül. A felfüggesztett költségvetési támogatás - ha annak feltételei egyébként fennállnak - a beszámolási kötelezettség teljesítését követően kerülhet folyósításra.

53/A. § (1) A költségvetési támogatás jogosulatlan igénybevétele, jogszabálysértő vagy nem rendeltetésszerű felhasználása esetén a támogató a költségvetési támogatást visszavonhatja, a támogatási szerződéstől elállhat, azt felmondhatja vagy kezdeményezheti annak módosítását.

(2) A költségvetési támogatások jogosulatlan igénybevétele, jogszabálysértő vagy nem rendeltetésszerű felhasználása, továbbá a költségvetési támogatás visszavonása, a támogatási szerződéstől történő elállás vagy annak felmondása esetén a kedvezményezett a jogosulatlanul igénybe vett költségvetési támogatás összegét a Kormány rendeletében meghatározott ügyleti kamattal, késedelem esetén késedelmi kamattal növelt mértékben köteles visszafizetni. Az államháztartás központi alrendszerébe tartozó költségvetési szerv kedvezményezettet kamatfizetési kötelezettség nem terheli.

(3) Nemteljesítés esetén a visszafizetési kötelezettség érvényesítése elsősorban a biztosíték érvényesítésével történik. Ennek eredménytelensége esetén a visszafizetendő összeget és annak kamatait az állami adóhatóság a támogató megkeresésére adók módjára behajtandó köztartozásként, a 14. § (3) bekezdése szerinti fejezetből nyújtott költségvetési támogatás esetén a 60/A. § (2) bekezdésében meghatározott módon hajtja be. Ha a nem természetes személy kedvezményezett jogszabály alapján mentesül a biztosíték nyújtása vagy választása szerint az önrész rendelkezésre állásának igazolása alól, és a jogosulatlanul igénybe vett költségvetési támogatással összefüggésben keletkező visszafizetési kötelezettségét a támogató által meghatározott határnapig nem teljesíti, illetve annak

részletekben történő teljesítése esetén a részletfizetési kötelezettségét elmulasztja, és a visszafizetendő összeget nem lehet tőle behajtani, a támogató kezdeményezése alapján az állami adóhatóság a kedvezményezett és a kedvezményezettben többségi befolyással rendelkező szervezet adószámát törli.

5. Támogatott a támogatás felhasználásáról az alábbiak szerint köteles beszámolni:
 - a.) a működés előfinanszírozásának időszakában 2017 január 1.-2019 december 31. közötti időszakra éves beszámolók és mérlegek megküldésével a tárgyévét követő év május 31-ig.
 - b.) A támogatás összegének végleges felhasználásáról 2021. február 15-ig számlákkal, bizonylatokkal és szakmai beszámolóval.
6. Az el nem számolt fel nem használt összeget Támogatott haladéktalanul köteles visszautalni Támogató számlájára.
7. Támogató a Támogatott által benyújtott számadás elszámolásáról 2021. március 31-ig dönt, a támogatás rendeltetésszerű felhasználását a helyszínen ellenőrzi.
8. A Támogatott jelen támogatási szerződés aláírásával nyilatkozik arról, hogy megfelel az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 50.§-ban a költségvetési támogatás biztosításához meghatározott feltételeknek, valamint arról, hogy a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvényben meghatározottak szerint beszámolóját letétbe helyezte.
9. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Ptk, illetve a hatályos jogszabályok előírásai az irányadók.
10. Jogvita esetére a felek a Veszprémi Járásbíróság illetékességét kötik ki.
11. A szerződés kettő eredeti példányban készült, melyből egy példány az Egyesületet, egy példány Balatonfűzfő Város Önkormányzatát illeti meg.
12. Jelen megállapodást a felek elolvasták, közösen értelmezték, és mint akaratukkal egyezőt, jóváhagyólag írják alá.

Dátum:

cégszerű aláírások, ellenjegyzések

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS VISSZA NEM TÉRÍTENDŐ TÁMOGATÁS NYÚJTÁSÁHOZ

mely létrejött egyrészről a

Szervezet neve:

Székhelye:

Képviselője:

Adószáma:

Bankszámla száma:

(továbbiakban: **Támogató**)

másrészről a **Bakony és Balaton Keleti Kapuja Közhasznú Egyesület** (8181 Berhida Veszprémi út 1-3; Adószám: 19383578-1-19, képviselő: Pergő Margit elnök) (továbbiakban: **Támogatott**)

Együttesen **Felek** között az alábbiak szerint.

I. ELŐZMÉNYEK

1. Támogató tagja a Támogatott szervezet által működtetett Bakony és Balaton Keleti Kapuja LEADER Helyi Akciócsoportnak (HACS), mely vidékfejlesztési tevékenységét Európai Unió EMVA forrásból, valamint saját bevételeiből finanszírozva végzi az alábbi 22 településen:
Alsóörs, Balatonakarattya, Balatonalmádi, Balatonfőkajár, Balatonfüzfő, Balatonkenese, Berhida, Csajág, Felsőörs, Hajmáskér, Jásd, Királyszentistván, Küngös, Litér, Öskü, Ősi, Papkeszi, Pétfürdő, Sóly, Szentkirályszabadja, Tés, Vilonya.
2. Támogatott elkészítette Helyi Fejlesztési Stratégiáját (HFS), mely alapján az Irányító Hatóság 1751973719 Projektazonosító számon Támogató Okiratot bocsátott ki 2016. április 1-jén, melyet 2016. december 7-én módosított.
3. A Támogató Okirat szerint: **„Támogató (IH) a Kedvezményezett Helyi Fejlesztési Stratégiáját elfogadta, Támogató megállapítja, hogy a Kedvezményezett jogosulttá vált a HFS megvalósítását célzó mindösszesen 356.955.675 Ft, azaz háromszázötvenhatmillió-kilencszázötvenötezer-hatszázhetvenöt forint fejlesztési forrás feletti rendelkezésre, mely keretösszeg felhasználása tekintetében a Felek Együttműködési Megállapodást kötnek, és e megállapodás hatályba lépésével a Kedvezményezett e keretösszeg 19,15 %-a erejéig, azaz 68.366.423 Ft, hatvannyolcmillió-háromszázhatvanhatezer-négyszázhuszonhárom forint összegben Működési és animációs költségei céljára vissza nem térítendő támogatásban részesül.”**
4. A módosított Támogató Okirat alapján szükségessé vált a HACS HFS-ének felülvizsgálata, az intézkedések számának csökkentése, a felhasználható keret újratervezése.
5. Felek megállapítják, hogy a Támogató Okiratban rögzített határidőben (2016. június 10.) a HACS működési finanszírozása nem kezdődött meg.

A jelenleg biztosított forráskeret:

„A” táblázat

	település	lakosságszám *2014. jan. 1.	Éves tagdíj 90 Ft/fő/év 2016-2022	Felhasználható önkormányzati fejlesztési forrás 2016-2020
1	Alsóörs	1749	157 410 Ft	1 416 690 Ft
2	Balatonalmádi	9516	856 440 Ft	7 707 960 Ft
3	Balatonfőkajár	1358	122 220 Ft	1 099 980 Ft
4	Balatonfűzfő	4769	429 210 Ft	3 862 890 Ft
5	Balatonkenese	2606	234 540 Ft	2 110 860 Ft
6	Berhida	6072	546 480 Ft	4 918 320 Ft
7	Csajág	852	76 680 Ft	690 120 Ft
8	Felsőörs	1703	153 270 Ft	1 379 430 Ft
9	Hajmáskér	3097	278 730 Ft	2 508 570 Ft
10	Jásd	742	66 780 Ft	601 020 Ft
11	Királyszentistván	509	45 810 Ft	412 290 Ft
12	Küngös	490	44 100 Ft	396 900 Ft
13	Litér	2197	197 730 Ft	1 779 570 Ft
14	Öskü	2266	203 940 Ft	1 835 460 Ft
15	Ósi	2112	190 080 Ft	1 710 720 Ft
16	Papkeszi	1642	147 780 Ft	1 330 020 Ft
17	Pétfürdő	4866	437 940 Ft	3 941 460 Ft
18	Sóly	483	43 470 Ft	391 230 Ft
19	Szentkirályszabadja	2094	188 460 Ft	1 696 140 Ft
20	Tés	816	73 440 Ft	660 960 Ft
21	Vilonya	671	60 390 Ft	543 510 Ft
	Összesen	51809	4 554 900 Ft	40 994 100 Ft

2017-ben és 2018-ban címzett működési támogatás megítélését kérjük az önkormányzatoktól a „B” táblázatban szereplő összegek erejéig.

A HACS a közsféra számára megnyíló intézkedés keretösszegét egyrészről megduplázza, illetve további kiegészítő forrást biztosít, amely alapján a település a „B” táblázatban megjelölt támogatást veheti igénybe, standard eljárással a legelső kiírási kör alkalmával, tervezetten még 2017. folyamán.

A támogatási összeget a mellékletként csatolt támogatási szerződés II.1 pontja alapján használjuk fel, tehát egyrészről költségeink előfinanszírozására, másrészről 2019. május 31-ig a Támogatóval egyeztetett módon valamilyen települési szakmai programra rendezvényre fordítjuk.